
 

行事予定 

３日（月） 集会 

５日（水） ふれあい文庫 
６日（木） 栄養教室（こあら組） 

７日（金） 内科健診 

８日（土） 保護者奉仕作業日 
  １１日（火） サッカー教室 

  １２日（水） 高根沢町栄養教室 

  １３日（木） 検尿回収日 
  １４日（金） 体操教室 

  １７日（月） JAF ドレミ交通安全教室 

  １８日（火） 誕生会 
  １９日（水） ふれあい文庫 

  ２０日（木） 英語教室（ぱんだ組） 

  ２１日（金） 親子バス遠足 
  ２４日（月） 英語教室（きりん組） 

  ２８日（金） 避難訓練 

  ３１日（月） おまわりさんの防犯教室 
   

※月例 身体測定 

     

きりん組…体験したことやイメージしたことを、 

       様々な方法で表現する。 

 

ぱんだ組…秋の自然に興味や関心を持ち、 

       自然物を取り入れた遊びを楽しむ。 

 

こあら組…秋の実りや身近な自然に触れ、自然を 

       取り入れた遊びを楽しむ。 

 

うさぎ組…いろいろな運動遊びを行い、身体を 

       動かすことを楽しむ。 

 

りす組……身の回りのことに興味を持ち、自分で 

       やってみようとする。 

 

ひよこ組…戸外遊びや散歩を通して、秋の自然物 

       に触れ探索活動を楽しむ。 

保育目標 

色づく木の葉に、地面に重なる落ち葉や木の実。季節はすっかり秋模様となりました。 

気持ち良い秋晴れの下、子どもたちは伸び伸びと体を動かし、元気いっぱいに遊んでいます。

日によって肌寒さを感じることもありますので、体調管理に気を付けながら過ごしていきたい 

と思います。 

令和４年９月３０日  社会福祉法人 誠和会 ひまわり保育園 

お知らせ・お願い 

 
◎保育料の引き落としは、毎月２７日となっております。今月は１０月２７日（木）となります。 
◎欠席の連絡は９時までにお願いします。連絡がない場合は、保育園より出欠確認の連絡をさせて 
いただきます。 

◎夕暮れが早くなってきました。降園後、駐車場等で目が行き届かないことがありますので、お子様から 
  目を離すことのないように、くれぐれも怪我や事故などに十分ご注意下さい。降園後は早くご自宅に 
  帰られますよう、よろしくお願いいたします。 
◎きりん組児が、コロナ禍でも皆さんに元気を届けたいと手作りのうちわを作りました。そのうちわを 
  東高谷敬老会の皆様にお届けし、熟田郵便局にも置かせていただきましたが、いつもお世話になって 
  いる地域の皆様にとても喜んでいただきました。 
◎今後の状況により、行事の変更・延期・中止があります。 
◎住所・電話番号の変更がある場合には事前にお知らせください。速やかな連絡をお願いいたします。 
◎登降園時、車の駐車の際には安全のためエンジンをお切りいただくよう、よろしくお願いいたします。 
 
 
 

１０月の園だより 


